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CHIMIE ORGANIQUE :

1° Nature de cette réaction chimique : hydratation de 'alcéne
Fonction chimique du produit : alcool
2° Réaction qui se produit :
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3° Formule semi- développée de ce composé A :
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CHIMIE MINERALE :

1) Concentrations molaires des especes chi
Espéces chimiques, 2@, #;0", OH",
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b) Constante d'acidité du cryle CHCOOH ICHICRO"
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PHYSIQUE NUCLEAIRE

1) Equation correspondante :
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2) Définition de la période radioactive :
C’est la durée au bout du quelle le nombre du noyau diminue de la moitié
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3) Nom de cette réaction nucléaire : réaction de fusion nucléaire
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OPTIQUE GEOMETRIQUE

Grandeur :
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2) Détermination de I'image A& de Mlpar (L2)
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3) Vérification graphique des résultats
Echelle 145

LECTROMAGNETISME
1) Représentation de la force magnétique et électrique
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2) Calcul de Vo :
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1) Calcul de Z
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donc la pulsation a la résonance est wg = 250rads
2) Déphasage entre U(t) et i(t)
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3° Expression de i(t)
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MECANIQUE
Al) Calcul de la distance AB
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3° Equation cartésienne dans le repére (ox.0z)
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4° Coordonnées du point D :

= -3,60Xp2 +Xp + 3,10
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B- 1° Equation différentielle du mouvement :
systeme (/4. disque}: aystime
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C’est une équation différentielle de 2"* ordre & coéfficient co
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3° Période du mouvement du systeme :
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